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C 24 марта 2025 года на территории Ненецкого автономного округа стартовал первый этап Общероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью». Акция продлится по 4 апреля 2025 года включительно.
Цель акции – привлечение общественности к участию в противодействии незаконному обороту наркотиков, а также оказание квалифицированной помощи и консультаций по вопросам лечения и реабилитации наркозависимых лиц.
Управление МВД России по Ненецкому автономному округу призывает жителей округа проявить активную гражданскую позицию и всю известную им информацию о точках сбыта наркотических средств и психотропных веществ, фактах потребления наркотиков и незаконного культивирования наркосодержащих растений сообщить в дежурную часть УМВД по телефонам: 8(818-53) 4-21-26 или 02 (с мобильного 102).
Также информацию можно сообщить на телефон доверия УМВД: 8(818-53) 4-21-52 либо на телефон доверия на базе ГБУ НАО «Региональный центр молодежной политики и военно-патриотического воспитания молодежи»: 8(818-53) 4-59-49. Анонимность гарантирована.
Помните! За незаконный оборот наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров предусмотрена административная и уголовная ответственность.

Берегите себя и своих близких! Скажите наркотикам – НЕТ!
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