Сведения 
об использовании подведомственными организациями 
выделяемых бюджетных средств на 2020 год

Администрация муниципального образования «Омский сельсовет» Ненецкого автономного округа выступает учредителем муниципального казенного предприятия «Омский животноводческий комплекс».
Информация об организации МКП «Омский животноводческий комплекс» размещена в разделе «Органы местного самоуправления» вкладка «Подведомственные организации» - телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте муниципального образования «Омский сельсовет» Ненецкого автономного округа www.omanao.ru.

В соответствии с Решением Совета депутатов МО «Омский сельсовет» НАО /28 заседание 27-го созыва/ №1 от 22.07.2020 года «О внесении изменений в Решение Совета депутатов МО «Омский сельсовет» НАО от 27 декабря 2019 года № 3 «О местном бюджете на 2020 год» и Решения Совета депутатов МО «Омский сельсовет» НАО /32 заседание 27-го созыва/ №2 от 28.12.2020 «О внесении изменений в Решение Совета депутатов МО «Омский сельсовет» НАО от 27 декабря 2019 года № 3 «О местном бюджете на 2020 год», денежные средства для поддержки деятельности МКП «Омский животноводческий комплекс» были запланированы:

Муниципальная программа «Комплексное развитие муниципального района «Заполярный район» на 2017-2022 годы»; подпрограмма 5 «Развитие социальной инфраструктуры и создание комфортных условий проживания на территории муниципального района «Заполярный район» за планировано на 2020 год 5338,7 т.р., исполнено за 2020 год 5338,7 т.р. или 100% от назначений на текущий год.

Предусмотрены следующие мероприятия:

Реализация сенозаготовительной компании предприятий сельскохозяйственного производства предусмотрено на 2020 год 1451,5 т.р., исполнено на отчетную дату 1451,5 т.р. или 100%. На мероприятие предусмотрено приобретение упаковочной пленки, шпагата, дизельного топлива, бензина, возмещение расходов по  оплате труда сенозаготовительной бригады, на оплату транспортных услуг самоходной баржи.

Заключено Соглашение между Администрацией муниципального образования и Муниципальным казенным предприятием «Омский животноводческий комплекс» от 28.07.2020 года на предоставление муниципальной преференции в виде субсидии на финансовое обеспечение затрат, возникающих при  реализации сенозаготовительной компании предприятий сельскохозяйственного производства. Перечисление выделенных средств производилось на основании заявок предприятия с приложением соответствующих документов. 

Поставка кормов для предприятий сельскохозяйственного производства предусмотрено 1126,7 т.р., исполнение показателя составило 1126,7 т.р. или 100 %. На мероприятие предусмотрено приобретение комбикормов. 

Путем проведения аукциона заключен муниципальный контракт №0184300000420000151 от 09.09.2020 года с ИП Стоян Юрий Васильевич на поставку комбикорма в количестве 32 тонн. Условия контракта выполнены полностью.

Приобретение строительных материалов с целью проведения ремонта здания коровника для МКП «Омский животноводческий комплекс» предусмотрено 2760,5 т.р., исполнение составило 2760,5 т.р. или 100 %.

Средства освоены путем заключения договор поставки между Администрацией муниципального образования и муниципальным предприятием Заполярного района «Севержилкомсервис». Условия договор выполнены, строительные материалы получены.     
